
Από τθν Ελλθνικι Ποδοςφαιρικι Ομοςπονδία, εξ' αφορμισ τθσ ςθμερινισ ανακοίνωςθσ που 

εξζδωςε ο κ. Σταφροσ Κοντονισ, ανακοινϊκθκαν τα παρακάτω. 

 

  

 

«Μόνο ωσ ςτυγνι πρόκλθςθ προσ τθ νοθμοςφνθ κάκε ανκρϊπου μπορεί να χαρακτθριςτεί θ 

νζα, ο ςυνολικόσ αρικμόσ όςων ζχουν προθγθκεί δεν μπορεί πλζον να υπολογιςτεί, ωμι 

παρζμβαςθ του κ. Σταφρου Κοντονι ςτα του ελλθνικοφ ποδοςφαίρου. 

 

Ο άνκρωποσ που ζχει μετατρζψει τθν ετςικελικι παρζμβαςθ ςε δεφτερθ, αν όχι πρϊτθ, φφςθ 

του και ςε κακθμερινι, ςχεδόν, βάςθ  προςπακεί με οποιονδιποτε τρόπο να 

καταςτρατθγιςει τθν ανεξαρτθςία των κεςμικϊν οργάνων του ποδοςφαίρου, παραβιάηοντασ 

τθ ριτρα που το ελλθνικό κράτοσ ζχει ςυνυπογράψει με τουσ διεκνείσ φορείσ, ζρχεται άλλθ μια 

φορά ςιμερα, διαςτρεβλϊνοντασ τθν πραγματικότθτα να επιχειριςει για πολλοςτι φορά να 

κάνει… το δικό του επειδι ζτςι γουςτάρει. 

 

Στθριηόμενοσ ςτουσ… φιλιππικοφσ και τισ παροτρφνςεισ του κάκε… Ιοφλιου Καίςαρα που ζχουν 

μαηευτεί ςτθν αυλι του, των οποίων εξακολουκεί να ενςτερνίηεται τισ ςυμβουλζσ αν και ζχει 

αποδειχκεί πολλάκισ ότι μόνο κακζσ υπθρεςίεσ του προςφζρουν και τον οδθγοφν ςε αδιζξοδα, 

κάνει ξανά το άςπρο-μαφρο, νομίηοντασ ότι μπορεί να ξεγελάςει ζςτω και ζναν άνκρωπο. 

 

Αγνοοφν ο κ. Κοντονισ και οι ςυμβουλάτορζσ του, θκελθμζνα, αυτό που θ ίδια θ ανακοίνωςθ 

τθσ Ζνωςθσ Δικαςτϊν και Ειςαγγελζων Ελλάδασ, τθν οποία επικαλείται ςτθν ανακοίνωςι του, 

του υποδεικνφει ξεκάκαρα ότι ο νόμοσ που δθμιοφργθςε είναι αντιςυνταγματικόσ και χρίηει 

διόρκωςθσ. Γεγονόσ που είχε επιςθμανκεί από τθν ΕΠΟ από τθν πρϊτθ ςτιγμι και πολφ πριν 

από τθν ψιφιςι του. 

 

Αγνοοφν ο κ. Κοντονισ και οι ςυμβουλάτορζσ του, θκελθμζνα, πωσ όλεσ οι αποφάςεισ τθσ ΕΠΟ 

ςε ό,τι αφορά το κζμα ςυγκρότθςθσ των δικαςτικϊν οργάνων είναι νόμιμεσ και βαςίηονται ςε 

όςα αναφζρουν το καταςτατικό και οι κανονιςμοί τθσ. Τα περί παρεμβάςεων τθσ ΕΠΟ ςτα 

δικαςτικά όργανα του ποδοςφαίρου προκαλοφν κυμθδία. Προ(ς)καλείται μάλιςτα ο κ. 

Κοντονισ, ι οποιοςδιποτε άλλοσ, αν ζχουν ζςτω και τθν παραμικρι απόδειξθ περί του 

αντικζτου να τθν κατακζςουν δθμοςίωσ. Μάλλον αδίκωσ, όμωσ,  κα αναμζνουμε. 



 

Αγνοοφν ο κ. Κοντονισ και οι ςυμβουλάτορζσ του, θκελθμζνα, πωσ όςον αφορά το κζμα τθσ 

διαιτθςίασ και του μοντζλου που κα εφαρμοςτεί υπάρχει πλιρθσ ςυμφωνία με τθ Super 

League και οι διαδικαςίεσ όπωσ προβλζπονται ςτθ ςυμφωνία αυτι ζχουν δρομολογθκεί, 

ςφμφωνα και με τθ ςθμερινι και τελευταία επιςτολι του προζδρου αυτισ κ. Στράτου προσ τον 

πρόεδρο τθσ ΕΠΟ. 

 

Αγνοοφν ο κ. Κοντονισ και οι ςυμβουλάτορζσ του, θκελθμζνα, πωσ θ ΕΠΟ ιταν, είναι και κα 

είναι θ μία και μοναδικι ποδοςφαιρικι αρχι ςτθ χϊρα -όπωσ προβλζπεται και από τισ 

ςυμβάςεισ FIFA & UEFA που ζχει ςυνάψει και οφείλει να εφαρμόηει απαρζγκλιτα-  ςτθ 

δικαιοδοςία τθσ οποίασ είναι θ διαιτθςία. Αν ο κ. Κοντονισ επικυμεί να ςυμμετζχει ςτα τθσ 

διαιτθςίασ μπορεί να κζςει εαυτόν ςτθ διάκεςθ τθσ ΚΕΔ/ΕΠΟ και να ςυμπεριλθφκεί ςτθ 

ςφνκεςι τθσ μελλοντικά. 

 

Γζλωτα προκαλεί να ομιλεί για νομιμότθτα ο κ. Κοντονισ. Αυτόσ που ςε κάκε ευκαιρία και με 

κάκε τρόπο τθν καταςτρατθγεί. Άλλωςτε, αυτό του ζχει επιςθμανκεί πρόςφατα και εγγράφωσ 

από τουσ διεκνείσ φορείσ, FIFA & UEFA, ςε ό,τι αφορά τθν κρατικι  παρεμβατικότθτα ςτθν 

ανεξαρτθςία του ελλθνικοφ ποδοςφαίρου. 

 

Όςον αφορά τα περί διαπλοκισ, διαφκοράσ, εκβιαςμϊν, διευκυντθρίων κλπ., απλϊσ να 

υπενκυμίςουμε ςτον κ. Κοντονι ότι, όπωσ του επιςθμάνκθκε ςε προγενζςτερθ ανακοίνωςι 

μασ, κα κλθκεί να αποδείξει τουσ ευτελείσ ιςχυριςμοφσ του ενϊπιον τθσ ελλθνικισ 

δικαιοςφνθσ. 

 

Προφανϊσ ο κ. Κοντονισ και οι ςυμβουλάτορζσ του νομίηουν ότι επειδι ζτςι γουςτάρουν 

μποροφν να κουνοφν άνευ επιπτϊςεων το δάχτυλό τουσ ςε όποιον δεν τουσ είναι αρεςτόσ 

όποτε τουσ κάνει κζφι. Ε, αυτζσ οι εποχζσ ζχουν περάςει ανεπιςτρεπτί. Ηοφμε ςε μια 

δθμοκρατικι χϊρα, ςε αντίκεςθ με ό,τι νομίηει ο κ. Κοντονισ και οι ςυμβουλάτορζσ του, όπου 

οι ευκφνεσ ςε όςουσ εκτρζπονται και επιχειροφν πραξικοπιματα υπό τον μανδφα τθσ δικεν 

εξυγίανςθσ αποδίδονται. 

 

Όςον κι αν επιχειροφν για το αντίκετο ο κ. Κοντονισ και οι ςυμβουλάτορζσ, θ ΕΠΟ δεν κα 

κουραςτεί να τουσ υπενκυμίηει ότι δεν πρόκειται να ςταματιςει ςτιγμι να υπεραςπίηεται τθν 

ανεξαρτθςία του ελλθνικοφ ποδοςφαίρου ςε όλα τα επίπεδα και να αντιμάχεται κάκε 



προςπάκεια κρατικισ παρεμβατικότθτασ, που ζχει ωσ ςτόχο τθν άλωςθ και τον ζλεγχό του από 

ανκρϊπουσ εκτόσ του ακλιματοσ». 


